

OFICIO INTERNO Nº 2.261

ANT: Ingreso Oficina de Parte N° 14.162 de fecha 29/08/2025, H. Diputado de la República Señor Juan Irarrázaval Rossel.

MAT: Respuesta Oficio N° 116618 del 29/08/2025.

IDDOC: 634478

San Bernardo, septiembre de 2025.

A: SR. ÁLVARO GONZALEZ GALLARDO DIRECTOR ASESORÍA JURÍDICA

DE: SRA. PAOLA PÉREZ PAREDES DIRECTORA DE RENTAS

En atención al Ingreso de Oficina de Partes N° 14.162, efectuado por el H. Diputado de la República Señor Juan Irarrázaval Rossel, en el cual solicita antecedentes disponibles respecto de la empresa Idea Corp, S. A., de acuerdo a las competencias de esta unidad, informo el punto i) y punto iii), de acuerdo a lo siguiente:

Punto (i) Copia de la patente comercial otorgada por vuestra Municipalidad de San Bernardo durante este año 2025.

Respuesta: Que, no se ha otorgado patente municipal durante el año 2025.

Punto (iii) Señalar los permisos otorgados a la referida empresa para su operación y funcionamiento.

Respuesta: Que, revisado el expediente, se detalla lo siguiente:

ROL: 1-000523

Razón Social: Idea Corp S. A.

RUT: 96.619.900-8

Dirección: Catemito Nº 1.860, Parcela 6

Actividad: Disposición Residuos Sólidos, Inertes, Construcción, Planta de Compostaje

Estado Patente: Activa





Que, revisado el sistema de Patentes Municipales SMC, la patente ROL 1-000523, se encuentra pagada al día, correspondiente al segundo semestre del año 2025.

Que, de acuerdo al registro del Sistema de Patentes Municipales SMC, mediante D.A.Exento N° 308 del 09/01/2003, se otorga patente comercial definitiva para el giro Disposición de Residuos Sólidos Inertes (de la construcción y/o demoliciones e industriales) a nombre de Idea Corp S.A., RUT N° 96.619.900-8. La patente funcionará en el local comercial ubicado en Camino Catemito, Parcela N° 6, de San Bernardo,

Que, de acuerdo al registro del Sistema de Patentes Municipales SMC, mediante D.A. Exento N° 15.712 del 11/11/2014, se autoriza la ampliación de giro de la patente comercial, ROL N° 1-000523, de Giro: Disposición Residuos Sólidos Inertes de la Construcción y/o Demoliciones e Industriales, incorporándose el Giro: Planta de Compostaje, a nombre de Idea Corp S.A., R.U.T. N 96.619.900-8.-, con domicilio comercial en Camino Catemito N° 1860, Parcela 6, de la comuna de San Bernardo.

Se adjunta D. A, Exento N° 308 del 09/01/2003 y D.A. Exento N° 15.712 del 11/11/2014.

Sin otro particular, saluda atentamente a Ud.



Firmado por: Paola Elizabeth Pérez Paredes Directora Rentas Fecha: 01-09-2025 16:15 CLT Municipalidad de San Bernardo

PPP

DISTRIBUCIÓN:

- Director de Asesoría Jurídica
- Administración Municipal
- Archivo Rentas

